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Ata da quinta reunião do Consorcio Intermunicipal de Saúde CISAMARP. Ao primeiro 1 

dia do mês de abril dois mil e quinze, às nove horas tendo como local o Auditório da 2 

AMARP sito a Rua Manoel Roque 99, no município de Videira, realizou-se a reunião do 3 

Consórcio Intermunicipal de Saúde do Alto Vale do Rio do Peixe - CISAMARP. Iniciando 4 

a reunião o Sr. Marcélo José Borsatti Diretor Executivo do CISAMARP, cumprimentou 5 

os presentes, e iniciou convidando que o representante da Associação Fraiburguense 6 

de Saúde Coletiva Sr. Cristiano Tessari, para expor a proposta de sua entidade quanto 7 

ao mutirão de cirurgias eletivas, De posse da palavra Sr. Cristiano expos a proposta 8 

sendo de atender sessenta e cinco consultas  sendo cinco pacientes por município por 9 

mês e realizar quarenta cirurgias nas especialidades de cirurgia geral e ginecologia, 10 

sendo os procedimentos de Colecistectomia, Herniorrafias, Vasectomia, Laqueadura, 11 

Hemorroidectomia, Postectomia, solicitou também que fosse alterada a forma de 12 

pagamento do incentivo fracionando o mesmo em duas consultas, uma pré-cirurgica e 13 

uma pré-anestésica, abatendo o valor dessas consultas do valor total do incentivo. O 14 

Sr. Marcélo deixou a palavra livre para os consorciados, após muitos argumentos e 15 

ponderações, todos foram de acordo com a mudança na forma de pagamento, já que 16 

não houve mudança de valores, solicitamos ao Sr. Cristiano que as consultas pré-17 

anestésicas e pré-cirúrgicas sejam marcadas preferencialmente no mesmo dia, o que 18 

foi prontamente aceito, dizendo ainda o representante do Hospital que no dia das 19 

consultas os pacientes já devem levar os exames previamente solicitados para 20 

agilização do processo e minimização de custos, quanto a forma de encaminhamento 21 

optou-se por ser a cota por demanda conforme a planilha elaborada pelo Sr. Marcélo 22 

que ficou de enviá-la para a AFSC, agradecendo a presença do Sr. Cristiano e o 23 

interesse em participar do mutirão ajudando os municípios consorciados. Ainda 24 

discutindo sobre o mutirão de cirurgias ficou acordado de que as tratativas sejam 25 

feitas com os estabelecimentos interessados e não mais com os profissionais médicos, 26 

nessa oportunidade foi comentado de que a reunião realizada no Hospital Divino 27 

Salvador com a participação dos profissionais médicos não obteve o resultado 28 

esperado, sendo que os profissionais daquele estabelecimento, cirurgião geral, 29 

anestesista e ginecologistas, solicitaram um aumento de cento e vinte reais, sendo 30 

uma consulta para o cirurgião e outra para o anestesista e mais os valores de 31 

complemento antes propostos, não houve aceitação por parte dos municípios quanto 32 

a essa proposta, para finalizar esse assunto optou-se por continuarmos as tratativas 33 

com os diretores dos Hospitais Divino Salvador, Maice e Helio Anjos Hortiz, no mesmo 34 

formato elaborado pelo AFSC e aceito pelos municípios, sendo o do incentivo de cento 35 

e oitenta reais para pequeno porte, duzentos e oitenta para médio porte e trezentos e 36 

oitenta para grande porte, baseados esses portes na tabela do mutirão estadual, e 37 

ainda o pagamento de duas consultas, sendo uma pré-cirúrgica e uma pré-anestésica. 38 

Dando sequencia o Sr. Marcélo repassou aos presentes os novos prestadores, sendo: 39 

Dr. Silvio Filho com aditivo para realização de MAPA; AFSC consultas em oftalmologia; 40 

EDI urotomografia; Clínica Dr. Lauro, MAPA, Holter, Teste de esforço, ecocardiograma, 41 

eletrocardiograma, e consulta cardiológica; Reabilitar Fisioterapia – Fraiburgo, com 42 

fisioterapias; Laboratório Laboran, análises clínicas; Centro Catarinense em 43 

Ginecologia, com cirurgias e consultas vascular, serão ainda credenciados  Dr. Paulo 44 

Peixoto, cardiologista em Porto União; Dr. Jacson Sant´ana consultas em 45 

gastroenterologia; Dr. Omar Mustafa Atyeh, consultas em reumatologia e Dr. Claudio 46 

Araldi consulta em ortopedia. Foi passado aos presentes que conforme ofício recebido 47 



2 

 

pelo Hospital Maice de Caçador, o qual recebeu-o da gerência de Saúde de Caçador, 1 

alguns procedimentos não fazem mais parte do mutirão de cirurgias eletivas do 2 

Estado, portanto serão retirados da lista do incentivo do CISAMARP. Fizeram-se 3 

presentes a reunião os Srs.(as): Cristiano Tessari, Ivanise Pilatti, Rosani Schneider, 4 

Maria Eneida F. Dresch, Milto Luiz Borga, Nilce Pinz, Marcélo José Borsatti, Adriane M. 5 

Vezaro, Luzia M. dos Santos, Roselaine Périco, Luiz Carlos de Oliveira, Rudimar Cornelli, 6 

Erica T. Laidnes, Karoline Fachini, Tarcisio Lidani e Francisco Jucelino Ribeiro, nada mais 7 

havendo a tratar, foi encerrada a reunião e para registro, foi por mim Marcélo José 8 

Borsatti lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme vai assinada. 9 
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